

В регионе появится больше передвижных камер контроля скорости

Автор: Russian Washington
06 Октября, 2010

Новая порция мобильных камер контроля скорости появится на местных дорогах уже в среду. Мобильные камеры будут установлены в различных зонах где проводятся дорожные работы в округах Принс-Джордж, Фредерик и Балтимор.

Камеры являются частью программы SafeZones Дорожной администрации штата Мэриленд, которая ориентирована на установку таких камер в зонах где проводятся дорожные работы.

Администрация говорит, что в среднем 12 человек погибли и около 1500 человек получили травмы в авариях в таких зонах в штате Мэриленд. В то время как более 118500 штрафов было выписано с конца августа.

передвижных камер контроля скорости будут размещен в округе Фредерик в южной части US15, на пересечении Hayward Road.

Вы увидите табло показывающее вашу скорость прежде чем попадете в камеру на этом участке. Ограничение скорости в этих зонах будет 45 миль в час.

В графстве Принс-Джордж, камеры будут установлены в зоне дорожных работ Intercounty Connector на Interstate 95 между Md. Route 198 и Md. Route 212.

В округе Балтимор, камеры будут расположены на 695-ой/Baltimore Beltway на перекрестке Charles Street и Liberty Road.

Мэриленд SafeZones мобильных транспортных средств органов используют лазерные технологии, чтобы повернуть среди рабочих зон на всей территории государства.

Полиция штата Мэриленд не объявит о которых расположение камеры контроля скорости будут введены в действие в любой момент времени.

Закон, принятый в 2009 году позволяет правоохранительным органам штрафовать водителей, которые превышают предписанное ограничение скорости на 12 миль в час или более в зонах где ведутся дорожные работы. Как известно, скорость в таких зонах не должна превышать 45-миль в час.

Предупреждения будут выставлены за три недели до того как штрафы начнут выписываться полицией.